

# 长期被敲诈欺凌 90后小伙自杀幸被救 检察官提醒:面对霸凌,不要忍气吞声

通讯员 何若愚

本报讯 由于长期受到小伙伴的欺凌、敲诈,诸暨90后小伙赵亮(化名)不堪忍受竟喝下农药自杀。而得知赵亮自杀后,始作俑者陈刚(化名)居然也喝下了农药,以为可以逃避法律的惩罚。日前,诸暨市检察院以敲诈勒索罪对陈刚批准逮捕。

陈刚和赵亮是同学,又住隔壁村,虽然一直“玩”在一起,关系却很微妙。陈刚一直以老大自居,在学校和村里横行霸道,性格温顺的赵亮从小便受到陈刚的欺负。工作以后,陈刚依然时不时让赵亮买香烟、饮料“孝敬”自己。多年来,赵亮一直默默忍受,想着只要顺着陈刚便能少受点罪,但没想到,陈刚却变本加厉了。

今年7月,陈刚要赵亮给自己买一台最新的苹果手机,赵亮心里不愿意,而且手头也没有这么多钱,但迫于压力,只能

咬咬牙用分期付款的形式买了一只送给陈刚。赵亮以为自己的生活能够平静一段时间,谁料没多久,陈刚带着几个兄弟又找上了门,这一次,陈刚则是直接让赵亮写借条。自己根本没有向陈刚借过钱,这样的借条赵亮当然不肯写。见赵亮拒绝,陈刚便仗着人多,不断掐其脖子、殴打其头部,还扬言要打断赵亮的腿。在威胁恐吓下,赵亮不得不写下了一张7000元的借条。

一个月后,陈刚拿着借条,来到赵亮家里要钱。赵亮一家不肯给钱,双方发生了激烈的争吵,赵亮的父母报了警。但面对民警的询问,赵亮害怕被陈刚报复,沉默不答。民警最终只能以普通经济纠纷处理了此事。

这天晚上,赵亮一夜未睡,想到陈刚的长期欺凌,想到自己的软弱,他悲愤交加。自己一再的退让却使得陈刚越发器

张,甚至家人也因此受到牵连,以后该怎么办,赵亮不敢再想。绝望之下,赵亮竟一口气喝下了农药,想要结束自己的人生,所幸被母亲发现连忙送到医院抢救,挽回了性命。

而陈刚听说赵亮服毒自杀后,一时慌了神,竟然也喝下农药进了医院,以为可以就此逃脱处罚:“他喝农药,我也喝了,我们就扯平了。”

目前,陈刚已被批准逮捕,等待他的将是法律的审判。

检察官提醒,从学校期间开始,陈刚就对赵亮实施霸凌,而赵亮的长期忍让,也让陈刚更加肆无忌惮。可以说陈刚敲诈勒索的行为是校园霸凌的“升级版”,这绝非年轻人之间的“玩闹”,而是已经触犯刑法构成了犯罪。面对霸凌,忍气吞声只会助长对方嚣张气焰,一定要勇敢站出来,拿起法律武器保护自己。

## 担心超速被扣光分 砸毁测速仪丢湖里

本报记者 陈洋根 通讯员 严一婷

本报讯 43岁的江苏男子王某有着18年的驾龄,因为担心驾照分被扣光,他竟然脑洞大开地想到把测速仪砸毁并扔进千岛湖里。王某以为,如此一来他超速就不会被拍到,他没想到的是,他所毁坏的测速仪价值超过8万元。淳安警方昨天证实,因涉嫌故意毁坏财物罪,王某目前已被批准逮捕。除了面临刑罚,王某还要赔偿被他毁坏的测速仪。

9月9日,淳安县公安局汾口派出所民警在路面巡查时发现,此前放置在千岛线41KM处的测速仪不见了。通过现场勘查及走访,民警发现放置测速仪的箱子有明显被撬动的痕迹。通过查看视频监控,民警发现当天下午1时许,一辆苏C牌照的红色大型货车停在路边,一男子从货车上走下来,用榔头和撬棍将测速仪损坏,后将测速仪扔至千岛湖里。

经进一步追踪,警方查明该车主系江苏省睢宁县王某,民警随即对他进行上网追逃。10月1日上午,在当地警方的协助下,嫌疑人王某在江苏宿迁被路面交警截获。

经审讯,王某交代,他驾驶货车途经该路段时,路边测速仪闪了一下,因为担心超速被扣分,于是王某随即靠边停车将测速仪砸毁,还扔进了湖里。

经鉴定,被王某毁坏的测速仪价值8万余元。目前,案件正在进一步办理中。

## 老婆在家带娃辛苦 丈夫偷手机当礼物

通讯员 杨日龙 许金金

本报讯 有这么一个爱妻的贵州男子,见老婆用着屏幕碎裂的手机于心不忍,竟在网吧里偷了一部手机,当作礼物去哄老婆开心。近日,该男子罗某因涉嫌盗窃被天台警方刑拘。

罗某今年22岁,小学文化程度,多年前就跟随父母在天台务工。不过罗某年纪轻轻不学好,2011年至2014年期间,罗某先后5次盗窃电动车被抓,因当时作案时未成年,均被行政拘留不执行。

2016年,罗某和妻子成婚,生了一个女儿。为照顾小孩,妻子辞掉了工作,一家三口的开支全靠罗某打工负担,罗某时常觉得手头很紧。妻子带孩子时不慎摔碎了手机屏,心疼妻子的罗某很想给她换部新手机,但又苦于囊中羞涩。

8月25日凌晨,罗某下班后到网吧上网,看到边上的陈先生睡着了,罗某开始动了邪念,将陈先生放在桌上的一部VIVO手机拿走,迅速离开了网吧。回家后,罗某谎称手机是在街上捡到的,送给妻子使用。

陈先生报警后,民警展开侦查,锁定了嫌疑人罗某。10月13日晚,天台县公安局城东派出所民警在另一家网吧内,将正在上网的罗某抓获。经讯问,罗某对盗窃他人手机的犯罪事实供认不讳。

看到民警从他老婆手上追回了被盗手机,罗某的一句话让民警哭笑不得,他说要帮忙带孩子,问什么时候可以回家。



## 宣传毒品危害

近日,三门县公安局会同台州铁路派出所三门火车站警务室,到铁路工区向职工宣传毒品危害,进一步提高他们识毒、防毒、拒毒能力。  
通讯员 林利军

## 针孔摄像头拍考题,答案传回智能手表 驾校教练组织学员作弊,3人被判刑

本报记者 高敏 通讯员 临法

本报讯 要参加驾考,科目一理论考试是第一关,为了让学员顺利通关,杭州临安一驾校教练竟组织学员进行作弊,不仅自己被判刑,学员也受到了公安机关的处罚。昨天下午,杭州市临安区法院在浙江农林大学衣锦校区公开开庭审理了这起组织考试作弊案。

2017年底,小杨在该驾校报名参加参加了驾考培训,但是,本身文化程度不高的小杨对科目一理论考试没什么把握。为了能使小杨和另外一名学员通过考试,教练张某和同事帅某(另案处理)联系了驾校的总教练刘某,让刘某帮忙想办法“解决”难题。张某还收取了小杨2000元好

处费。随后,刘某联系了自己的朋友——电脑高手罗某,两个人经过商量,决定利用针孔摄像机拍摄题目传给考场外的罗某,由罗某答完题后再把答案传到学员所戴的智能手表上。

今年1月24日晚上,考试的前一天,小杨和另一名学员来到了张某的办公室并调试了设备。第二天上午,“全副武装”的小杨按计划进行拍摄考题时,因行为异常,很快就被监考人员当场发现。公安机关也顺藤摸瓜,发现了刘某、罗某、张某组织作弊的行为。

刘某、罗某、张某因共同在法律规定的国家考试中,使用信息技术手段组织考试作弊,法院经审理认为3人均已构成组

织考试作弊罪,分别判处刘某有期徒刑8个月,缓刑1年4个月,并处罚金5000元;判处罗某有期徒刑7个月,缓刑1年2个月,并处罚金4000元;判处张某有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金3000元。

此次,临安区法院选在浙江农林大学进行巡回审判,该校70名学生参与旁听,承办法官甘文婷在庭后向同学们介绍了组织作弊罪的立法背景和相关规定。法官表示,很多人想当然地认为,只有在高考、公务员考试这类全国范围内的“大考”中组织作弊,才会被刑法处罚,像驾考这类考试根本没有放在心上,殊不知,驾考也是法律规定的考试之一,在驾考中组织作弊,不仅触犯了刑法,更是在培养“马路杀手”,是对公共安全的不负责任。

### 温州候三寿资产管理有限公司与陈茜债权转让通知暨债务催收联合公告

根据温州候三寿资产管理有限公司与陈茜签署的《债权转让协议》,温州候三寿资产管理有限公司已经将其对公告清单所列借款人及所列之担保人根据债权文件所享有的全部债权及该等主债权项下享有的所有从权利及/或权益转让给了陈茜。温州候三寿资产管理有限公司与陈茜联合公告通知各借款人及担保人。特此公告。温州候三寿资产管理有限公司 联系电话 18167391822 陈茜 联系电话 13968811528 2018年10月16日 附件:标的债权清单 单位:人民币/元

地市	借款人	借款合同编号	本金(暂计至本协议签署日)	利息(暂计至2016年3月31日)	抵押人	担保人
瑞安	温州万鹏铝业公司	2014年(瑞安)字1186号、2014年(瑞安)字1187号、2014年(瑞安)字1190号	22589696.56	5623096.15	瑞安市金鹏车业部件有限公司	邵万义、张冬青、瑞安市东日车业部件有限公司、瑞安市金鹏车业部件有限公司